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b) Trén mit phing tog 40 Oxy, cho duimg thing (d):y =X —m . Tim tit cé céc gié trj cla m
dé duimg thing (d) cit truc tung tai diém c6 ing2, =0
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Céu 3 (1,0 diém)
M0t ngudi di xe dap véi vin tde khong 84i tir A dén B cich nhau 36 km. Trén ciing tuyén

dutmg do, khi di tir B trér v& A, ngui ndy di véi viin tdc 16n hon 3 kavh so véi viin the khi di tir
‘inh vin the cia ngudi di xe dap khi

A dén B vi vily thoi gian vé it hon
ditir A dén B, m/ gt e g,
Ciu 4 (2,0 diém) N ThlE

Cho phuong trinh x* ~2(m+3)x+2m+1=0 (1) (v6i X ld &n s6).

@) Gidi phuong trinh () khi m=-2. / X=F ; Xp= =/
b) Chimg minh phuong trinh (1) lun c6 hai nghiém phin bigt véi moi clam. /32
cynmdndwﬂmmmamm(l)e«mwmm‘:ﬂ, m:m:

X =2 -2,=10. X~

Céu § (3,0 diém)
Cho tam gide ABC ¢6 ba goc nhon, AB > AC vi ndi tiép duimg trdn (0). Tiép tuyén cia
dutmg tron (O) tai A clit i
puriie ) dubmg thing BC tgi D. Goi E I hinh chiéu vubng géc cia O trén
%) Chimg minh AOED 1a i gidc ndi tidp.
) Duimg tron ngogi tiép i gide AOED ciit duimg trdn (O) tai didm thit hai 1d F (F khdng.
i 5 A) Ching i DF 1ty oyl dumg i (0)vh AD =B A8 FC = FEAL
m:)‘iﬂspmhammmumnc&mmamumhlhx

Chu 6 (1,0 didm) .
Cho tam gide OBC vudng tai O. Néu quay tam gie OBC mt

hi duge mdt hinh non ¢6 thé tich bing 800% cm’. Néu 0
canh OC b diah th drge m hinh nén c6 thé tich bi sl e





